



行动起来 共同营造文明通畅出行环境

挖掘道路通行潜力,提高路口通行效率

首个非机动车等待区亮相郑州街头

市区一些路口高峰期非机动车需扎堆排队等候,有时要等好几个信号灯才能通过。对此,郑州市交警支队经过勘察调研、剖析堵因,制订出非机动车等待区应对方案。昨日,首个非机动车等待区亮相东风路文化路口。

下一步,郑州市交警支队将总结试行经验,结合市区部分路口的实际情况和通行条件,推广这一新的交通管理手段,挖掘道路通行潜力,提高市区道路的通行效率。

记者 张玉东 实习生 王芮

通讯员 李楠 宋耀峰/文 记者 周甬/图



问题

部分路口非机动车排长队、通行较慢

近期,郑州市交警支队加大对非机动车的管理力度,非机动车走机动车道的问题得到了明显改善,但市区部分路口又出现了新的问题,比如东风路与文化路北向南非机动车高峰期路口排队较长、通行不畅。

郑州市交警支队科研所

经过勘察调研,得出东风路文化路口四个方向非机动车道窄、路口瓶颈不能满足高峰期非机动车通行需求的主要原因是:人行过街天桥占据较多路口空间,无法进行路口拓宽渠化,周边路网南北贯穿大通道较少,集中在文化路形成车辆拥堵。

对策

高峰期设置非机动车等候区

东风路文化路口非机动车等待区是根据该路口的实际特点设置的,东风路文化路路口因有过街天桥,地面层无需施划人行横道,文化路方向直行与右转车道混合,这些给设置非机动车等

待区提供了良好的空间。

非机动车等待区适用于非机动车高峰时段排队较长、通行量较大、排队非机动车一个信号周期无法完全通过的路口。非高峰期,并不适用非机动车等待区。

试点

通行路口时间从近1小时降低到20分钟

据介绍,试点取得了良好的效果,高峰时段非机动车高峰排队情况由原先的200米缩短了近一半,非机动车高峰时间也从原先的近1个小时降低到20分钟左右。

东风路文化路口具体实施措施:1.在路口文化路南、北方向结合左弯待转区、非机动车二次过街等待区标线,施划了非机动车等待

区,设置文字提示标志。利用东、西放行左转时段或空当期进入等待区,南、北直行时段优先通过路口。非高峰期车辆仍在原有非机动车道停车线内等候。

2.将现有东风路东、西方向1右、1直、2左车道,整体中央隔离护栏进行偏移,护栏端头设置非机动车道、机动车道指示标志,将现

有靠近非机动车道的机动车道调整为非机动车道,东进口机动车道布局不发生改变,西进口调整为“1右、1直右、1直、1左”左转车道进行阶梯性后退,施划路口左弯待转区和机动车靠右侧通行标志。

3.结合车道变化和非机动车等待区设置,同步优化了路口高峰时段信号配时。

头晚喝半斤白酒、5瓶啤酒,早上接个电话就出门 隔夜酒上高速,12分没了



本报讯(记者 张玉东 实习生 王芮 通讯员 喻文勇 文/图)小伙吴某头一天夜里和朋友聚会喝了半斤白酒、5瓶啤酒,早上接到电话说岳母突发疾病,吴某想都没想开车就从山东省莒南县往山西省长治岳母家赶。途经南林高速豫省界收费站时,被安阳高速交警查出酒驾。

昨日10时50分,面对安阳高速交警支队一大队民警的执法,吴某

怎么也想不到酒后10多个小时了,还能查出酒驾。他带着疑问对着酒精测试仪连吹多次,看着显示的数据,吴某不得不认罚。

民警依法对吴某作出罚款1000元、记12分、扣留驾驶证6个月的处罚决定。

高速交警提醒,查处酒驾不是以饮酒后和再次驾车间隔的时间长短为依据,建议驾驶员饮酒后至少间隔24小时再开车。

周三晚上起 京广路陇海路口西南角 围挡施工3个月

本报讯(记者 刘凌智)昨日记者获悉,因京广路与陇海路高架向南匝道施工需要,自本周三晚起,施工单位将对京广路陇海路口西南角开始进行围挡,为下一步施工做好准备。

据了解,本次施工分为两个阶段,第一阶段为期3个月,具体时间为:8月1日至10月31日。

施工过程中,将对京广路陇海路交叉口实行交通管制,对陇海路至永安街段京广路西北向南车道进行局部围挡,保证一条3.5米宽公交专用道及一条不小于2米宽的人、非

混行道。

届时,从郑州火车站西广场由北向南至陇海路口直行、从大学路由西向东至京广路口右转、从一马路由东向西至京广路口左转等社会车辆需按照施工单位及交警部门设置的疏导牌提前绕行。待第一阶段施工完毕后,现场对保通道路改移进行第二阶段施工。

威海特价海景房 26万元/套

位于环翠区楼盘距高铁站6公里临轻轨,离海岸千米内。建筑面积41-103m²,6000元/m²起。限5套。高铁及卧铺均可到威海。看房免费导游午餐。(烟房预售字2011第129号) 电话:17706311157 微信:18906312009